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SUDIONICIMA DANA UDRUGA 2000. 
- svima-

Poštovana/Poštovani,

zahvaljujemo Vam na Vašem sudjelovanju na Danima udruga 2000. koji su protekli u duhu suradnje, 
međusobnog upoznavanja, informiranja javnosti o rezultatima provedbe Vaših programa, kao i 
mogućnosti da na istom mjestu sudjelujete na specijaliziranim i kvalitetno pripremljenim radionicama.

Zahvaljujući CERANEO-u koji je organizirao IV. Hrvatski forum nevladinih-neprofitnih organizacija, 
imali smo svi zajedno priliku sudjelovati u radu vrlo interesantnih okruglih stolova na kojima su se 
raspravljale mogućnosti razvoja civilnoga društva u Hrvatskoj.

Kao što smo Vas već izvijestili, Ured za udruge u suradnji s Multimedijalnim institutom priprema 
izradu CD-ROM-a s rezultatima provedbe programa udruga koje su dobile financijsku potporu iz 
Državnoga proračuna za 2000. godinu putem Ureda za udruge.

U prilogu Vam dostavljamo pismo, formular i ogledni primjerak izgleda CD-ROM-a sa zamolbom da 
sve tražene informacije u formi sažetka izvješća o provedbi programa pošaljete Multimedijalnom 
centru najkasnije do 15. siječnja 2001. godine.

Izvješćujemo Vas da ćete od nadležnog ministarstva ili druge državne upravne 
organizacije s kojom ste potpisali ugovor za financiranje programa Vašeg udruge u ovoj 
godini, dobiti početkom idućeg tjedna obrasce za završno financijsko i opisno izvješće 
koje ste sukladno odredbama potpisanog ugovora obvezni dostaviti rečenom 
ministarstvu do 15. siječnja 2000. godine.

Ujedno Vam šaljemo i poziv Multimedijalnog centra da sudjelujete na radionici "Izlazak u javnost" 
koja će se održati od 12. do 14. siječnja 2001. godine. Sudjelovanje na radionici je besplatno, a broj 
sudionika/ca je ograničen na 20 osoba.

I na kraju, koristimo ovu prigodu da Vam zahvalimo na ovogodišnjoj suradnji i da Vam od srca 
zaželimo radostan Božić, te sretnu i uspješnu novu 2001. godinu.

S poštovanjem,

Prilog
- kao u tekstu
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